





Квартиры без сверки – переполненные контейнеры

В последнее время участились поступающие в ООО «ЭкоТек» сообщения жителей многоквартирных домов на юге Кузбасса о том, что их контейнерные площадки переполнены, хотя мусоровоз приезжает по графику.
Рассказываем, почему так. 
Для того, чтобы правильно спланировать сбор, вывоз и утилизацию мусора необходимо знать норматив накопления отходов - среднее количество твёрдых коммунальных отходов, образующихся в домохозяйстве за месяц. Этот показатель нужен для точного расчёта объёмов отходов в населённых пунктах.
Норматив используют для расчёта размера платы за услугу по обращению с ТКО, также он позволяет определить, сколько контейнеров для мусора требуется установить на площадке. Норматив устанавливает органы региональной власти, в Кемеровской области-Кузбассе эти функции выполняет Региональная энергетическая комиссия. 
Еще один обязательный показатель, без которого невозможно спланировать периодичность отгрузки и норму контейнеров, - количество жителей, которые пользуются контейнерной площадкой. 
Сведения о количестве проживающих региональный оператор получает напрямую от абонентов. Эта обязанность потребителей закреплена законом (Постановление Правительства РФ от 6 мая 2011 года № 354, п. 34). Любые изменения в количестве жителей необходимо передать региональному оператору в течение 5 рабочих дней.
Только в случае верных данных контейнеры не будут переполняться, а площадка и дворы вокруг нее не будут захламлены. 
Наиболее остро проблемы переполнения по причине неподанных вовремя данных существуют в таких населенных пунктах, как Таштагол, Междуреченск, Прокопьевск, Новокузнецк.
Для устранения причин специалисты регоператора ведут постоянную работу по выявлению домовладений, где собственники не сообщили актуальную информацию.  В выявленных случаях производится перерасчет в соответствии с новыми данными за весь период работы оператора. И не всегда в меньшую сторону. Иногда бездействие собственника за несколько лет приводит к выставлению долга на приличную сумму и дальнейшему взысканию через судебные органы. 
Что делать, если у вас изменилось количество проживающих?
Необходимо подать информацию об этом, чтобы регоператор актуализировал базу данных.
Список необходимых документов:
• Заявление на перерасчёт с уточнением данных о количестве постоянно и временно проживающих.
• паспорт заявителя;
• свидетельство о праве собственности;
• свидетельство о смерти (в случае смерти одного из зарегистрированных);
• документы, подтверждающие изменение количественного состава проживающих: справка из управляющей организации, миграционной службы, администрации муниципального образования о количестве проживающих (зарегистрированных) граждан.

Сделать это можно в ближайшем офисе обслуживания (список офисов есть на нашем сайте kuzro.ru) либо через наш сайт в разделе «Обратная связь», прикрепив все сканы или фото документов.
Все вопросы можно задавать по телефону горячей линии 8-800-550-52-42, на сайте kuzro.ru в разделе «Обратная связь» и в соцсетях компании в Телеграм, Одноклассники и ВКонтакте ecotek42.
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