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«ЭкоТек» сделал личный кабинет для жителей

А при регистрации в нем до 1 июня – гарантированное участие в розыгрыше подарков: сертификатов в магазины для спорта и отдыха! 

[bookmark: _GoBack]Новый удобный кабинет для жителей юга Кузбасса уже доступен на сайте регионального оператора «ЭкоТек».
В личном кабинете можно:
- посмотреть выписку по лицевому счету, где содержится помесячная информация по начислениям, перерасчетам и оплатам за коммунальную услугу;
- сформировать счет-квитанцию за любой период в течение года;
- проверить корректность данных для начисления начислений (фактическое количество человек в помещении, ФИО ответственного, временное отсутствие по месту пребывания);
- подать запрос на корректировку начислений (фактическое количество человек в помещении, ФИО ответственного, временное отсутствие по месту пребывания) с возможностью приложения подтверждающих документов;
- закрепить несколько лицевых счетов для централизованного управления; 
- ознакомиться с текущими акциями;
- посмотреть актуальные новости компании.

Зарегистрироваться в личном кабинете можно через сайт kuzro.ru - в правом верхнем углу активная кнопка «Личный кабинет». 

При регистрации в поле «Лицевой счет» укажите номер в формате «Лицевой счет-код вашей территории». Лицевой счет и код территории можно найти в квитанции. 
Коды (суффиксы) территорий для регистрации в кабинете:
0 Новокузнецк;
1 Прокопьевск;
2 Киселевск;
3 Краснобродский;
4 Мыски;
5 Междуреченск;
6 Осинники;
7 Калтан;
8 Таштагол;
9 Шерегеш.

Зарегистрировавшиеся в личном кабинете на сайте kuzro.ru до 1 июня 2025 года получают возможность участвовать в розыгрыше подарков от «ЭкоТек» - 10 сертификатов в магазины для спорта и отдыха, каждый на сумму 10 000 рублей! 
Остались вопросы? Телефон 8-800-550-52-42.




Исп.: заместитель генерального директора по связям с общественностью Н.А. Шишкина
тел.: 8-800-550-52-42
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