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Получить льготу на вывоз мусора стало проще 


Как сообщили в пресс-центре регионального оператора «ЭкоТек», Комитеты социальной защиты населения (КСЗН) в Прокопьевском муниципальном округе и в Междуреченске теперь имеют возможность самостоятельно запрашивать копию счета-квитанции, справку по взаиморасчетам и договор по коммунальной услуге «Обращение с ТКО» непосредственно у регионального оператора.
[bookmark: _GoBack]А это значит, что гражданам, имеющим право на меры социальной поддержки, установленные федеральным и областным законодательством, нет необходимости лишний раз обращаться за документами. Все данные специалисты «ЭкоТек» предоставят в КСЗН самостоятельно.

Направление документов осуществляется в электронном формате посредством программного комплекса с использованием средств криптографической защиты информации, то есть утечка личных данных исключена. 

Подробную информацию о мерах соцподдержки отдельных категорий граждан можно получить на сайте КСЗН uszn-mzk.ru (КСЗН Междуреченск) и на сайте usznpr.edusite.ru (УСЗН Прокопьевский МО).









Исп.: заместитель генерального директора по связям с общественностью Н.А. Шишкина
тел.: 8-800-550-52-42
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