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Инвентаризация неучтенных объектов недвижимости

В зоне действия регионального оператора «ЭкоТек» провели полную инвентаризацию объектов недвижимости. Все собственники ранее неучтенных нежилых объектов недвижимости, которые не предоставили данные о своих объектах и не заключили договор с ООО “ЭкоТек”, получат уведомления о необходимости погасить устранить нарушения закона и погасить задолженность за услугу «Обращение с ТКО».  

В ходе мероприятий было выявлено более 2000 ранее неучтенных нежилых объектов недвижимости. Специалисты выйдут на связь с каждым собственником такой недвижимости и предложат варианты досудебного урегулирования задолженности.

Важно на этом этапе сотрудничать со специалистами, так как следующий этап – взыскание долга через суд, а это всегда неприятности и дополнительные затраты для собственника – к работе приступают судебные приставы.
Обращаем ваше внимание, что в соответствии с ФЗ №-259 от 08.08.2024 внесены изменения в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах, так через суд с должника взыскивается не только сумма долга и пени, но и госпошлина. Сейчас госпошлина для юридических лиц при подаче заявления о вынесении судебного приказа составляет от 8 000 рублей, искового заявления —от 10 000 рублей.
Если вы хотите уточнить информацию по своим объектам или вы получили досудебное уведомление, претензию, или судебный приказ, свяжитесь со специалистами по урегулированию задолженности для консультации.
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