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Профессиональное управлениеотходами

Вывоз мусора: часто задаваемые вопросы
9 ноября в колл-центре регионального оператора по обращению с ТКО зоны Юг (ООО «ЭкоТек») был поставлен рекорд звонков — за рабочий день было принято и обработано более 850 обращений горожан, большая часть — из Киселевска. Мы собрали наиболее часто задаваемые вопросы:
- Добросовестно оплачивал вывоз и утилизацию отходов по квитанции. Почему в новой квитанции мне начислили задолженность?
- Для начал стоит напомнить, каким образом организовано начисление. В начале каждого месяца мы получаем квитанцию с суммой за предыдущий — к примеру, в первых числах ноября приходит квитанция за октябрь. По закону мы должны оплатить коммунальные услуги до 10 числа. Как правило, услуги оплачиваем позже, потому что оплата привязана к получению зарплаты и пенсии, а это растягивается до конца месяца. Если мы оплачиваем услуги после 20 числа, эта оплата вряд ли будет учтена в ближайшей квитанции. Это связано с порядком работы расчетно-кассовых центров, поскольку все РКЦ 25 числа каждого месяца закрывают период и печатают квитанции, поэтому расчетный месяц в квитанции — с 25 по 25 число.
Ситуация с «долгом» в квитанциях в Киселевске связана со сменой расчетно-кассовой организации. Это было сделано для удобства жителей, привыкших к единой квитанции. До ноября на услугу вывоза и утилизации ТКО приходила отдельная квитанция, расчет вел новокузнецкий «Жилкомцентр». Для киселевчан это неудобно, поскольку офис этой организации находится в Новокузнецке. Теперь все платежи будут проходить через МП ЕРКЦ в Киселевске. В тот момент, когда мы передавали данные в новый расчетно-кассовый центр, она свой расчетный период еще не закрыла, поэтому неразбериха в квитанциях может продлиться в течении ноября и в декабре. Ситуация разрешится в течение ближайших двух месяцев по окончанию переходного периода.
- Почему мне приходят квитанции за ТКО, если ООО «ЭкоТек» у меня вообще никакой мусор не вывозил и не вывозит?
- Давайте разберемся, каким образом работает региональный оператор по обращению с ТКО. Задача регионального оператора — вывезти и утилизировать отходы. В Киселевске вывозом отходов занимается ООО «Автолайн» - перевозчик, выигравший конкурс, проведенный региональным оператором. ООО «Автолайн», уже привычный и знакомый горожанам, работает по договору с ООО «ЭкоТек».
Если вы проживаете в многоквартирном доме, уверены, у вас установлены контейнеры для отходов. С частным сектором ситуация обстоит несколько иначе. Такой вопрос может возникнуть только в том случае, если у вас не установлен ни индивидуальный контейнер, ни общественный. В задачи регионального оператора не входит установка контейнеров, по закону этим занимается собственник земельного участка — непосредственно горожане либо муниципалитет. Что касается общественных контейнеров — их устанавливает администрация города. В любом случае, накопившийся мусор горожане утилизируют: вывозят в отдаленные контейнеры, а их регулярно вывозит региональный оператор. Услуга считается выполненной. Если вы сжигаете мусор в печи — за такую самовольную «утилизацию» положен штраф согласно Кодексу административных правонарушений.
Почему квитанции все-таки приходят — об этом в следующем вопросе.
- Я не заключал никакого договора, почему мне приходят квитанции?
- Вывоз и утилизация ТКО — коммунальная услуга, как отопление, горячее и холодное водоснабжение, электроэнергия и водоотведения. Согласно Жилищному кодексу РФ (ст. 153), каждый собственник должен оплачивать коммунальные услуги, и вопроса о необходимости делать это не стоит. 
Согласно законодательству каждый собственник помещения должен заключить договор на вывоз и утилизацию ТКО с региональным оператором. До момента личного заключения договора он считается заключенным в шаблонной форме. 
- Почему в квитанции начислено за троих прописанных, хотя по факту прописан один человек?
- Точные данные о количестве прописанных и льготополучателях региональный оператор может выяснить непосредственно при заключении договора. В противном случае региональный оператор пользуется открытыми источниками и теми данными, что предоставляет администрация муниципального образования. Это связано со строгостью исполнения закона о защите персональных данных. При несовпадении количества прописанных с фактическим рекомендуем обратиться в наш абонентский отдел по адресу: ул.Транспортная, 54, 1 этаж. Для перерасчета необходимо предоставить фактические данные для подтверждения количества зарегистрированных либо количества собственников (ПП 354 Справка о количестве прописанных/документ о праве собственности).
- Как теперь оплачивать услугу по вывозу и утилизации ТКО через Сбербанк?
- Инструкция по порядку оформления платежа за услугу «Обращение с ТКО»:
Обратите внимание: оплата производится по новому лицевому счету, он указан на единой квитанции. В справочнике Сбербанка необходимо выбрать получателя денежных средств по ИНН (4211017025) или наименованию предприятия (ЕРКЦ г. Киселевск). В открывшемся списке из разделов выбрать «ЕРКЦ г. Киселевск» или «ЕРКЦ г. Киселевск, квартплата». В следующем разделе ввести номер лицевого счета.
Важно! Если оплата производится по квитанциям ООО «Жилкомцентр» за более ранние периоды, то получателем платежа нужно выбирать ООО «ЭкоТек» (по наименованию или ИНН), вводить лицевой счет из старой квитанции.
Интересующие вопросы вы можете задать операторам колл-центра регионального оператора по телефону: 8 800 550 5242.

Пресс-служба ООО «ЭкоТек»
Салтыкова Екатерина Васильевна
тел.: 8 905 065 1626
почта: rina-gnum@yandex.ru 
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