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Региональный оператор доказал, что гостевые дома это тоже гостиницы
В пгт.Шерегеш по самым скромным подсчетам около 300 гостевых домов. В сезон ежедневно в них проживает от 3 до 40 человек. При этом собственники комплексов не спешат оформлять договорные отношения на вывоз всего объема отходов: вероятно, очень хочется и заработать, и не потратиться. А то, что мусор после большой компании в разы превышает норматив, рассчитанный на жилой дом, таких собственников не волнует. 

Последствия вполне понятны: переполненные контейнеры, захламление территории вокруг, недовольство местных жителей. Например, ситуация вокруг контейнерной площадки по адресу пгт. Шерегеш, ул. Свободная,2 (переполненные контейнеры, мусор вокруг них), и таких площадок достаточно много.

Кстати сказать, последние страдают больше всех – туристы отдохнули и уехали, а шерегешцы остались с горами отходов, которые в норматив вывоза и утилизации не входят.

На призывы ООО «ЭкоТек» заключать договор на вывоз всего объема образованных отходов, собственники не реагировали. 
Единственным выходом навести порядок на контейнерных площадках оставалось обращение в судебные инстанции для понуждения заключения договора между гостевыми домами и ООО «ЭкоТек». После подготовки необходимых документов и доказательств того, что собственник предоставляет гостиничные услуги, суд принял позицию регионального оператора. 

В настоящий момент специалисты регионального оператора уже передали документы в суд и по другим гостевым домам. Подобные меры позволят упорядочить работу с отходами в поселке и позволят поддерживать курортную зону в чистоте.
Напомним, что в ноябре органы местного самоуправления совместно с «ЭкоТек» в пгт.Шерегеш оборудовали 45 новых площадок с современными пластиковыми контейнерами для сбора отходов. Неизвестными лицами они были сброшены в овраг. В настоящий момент решается вопрос об установке камер видеонаблюдения и привлечения к ответственности виновных.  
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