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Экономия: как сделать перерасчет за услугу «Обращение с ТКО»
Подходит к концу дачный сезон, пришло время возвращаться в город. За время нахождения на даче можно сделать перерасчет. Региональный оператор рассказывает, как это сделать. 

Согласно Постановлению Правительства №354 (раздел 8), в случае отсутствия граждан по месту регистрации или домовладения более пяти дней, они имеют право на приостановку оказания услуг или перерасчет, если предоставят подтверждающие документы. Обратите внимание: законодательство не предусматривает полную остановку начисления.

Чтобы региональный оператор произвел перерасчет за услугу «Обращение с ТКО» за время нахождения на даче, необходимо написать заявление в абонентском отделении и приложить справку дачного, садового, огороднического товарищества, подтверждающую период временного пребывания гражданина по месту нахождения дачного, садового, огороднического товарищества с приложением копии договора указанного товарищества с региональным оператором и сметы расходов указанного товарищества на отчетный год с выделением запланированной стоимости услуг по обращению с отходами.

Напоминаем о необходимости своевременно вносить плату за услугу «Обращение с ТКО».
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