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Профессиональное 
управление отходами

Подвели итоги: региональный оператор по обращению с ТКО собрал журналистов со всего Кузбасса
11 декабря в конференц-зале отеля Парк Инн в Новокузнецке состоялась первая итоговая пресс-конференция по работе регионального оператора по обращению с ТКО ООО «ЭкоТек» в 2018 году.
На пресс-конференцию прибыли журналисты средств массовой информации всей Кемеровской области. География обширная: от Кемерово до Таштагола. Тема вывоза и утилизации отходов — одна из самых популярных в СМИ последние полгода, и связано это с тем, что жители юга Кузбасса в полной мере ощутили на себе реформу законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
Напомним, ООО «ЭкоТек» был избран в качестве регионального оператора по обращению с ТКО в октябре 2017 года, и приступил к  работе с 1 июля 2018 года. В его задачи входит организация и осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обезвреживанию, утилизации и размещению всех ТКО, образующихся на юге Кузбасса.
Пресс-конференция началась с доклада Андрея Ивановича Функа, управляющего директора ООО «ЭкоТек» и Карины Викторовны Ревковой, заместителя управляющего директора ООО «ЭкоТек» по абонентской работе. Рассказали об итогах работы за пять месяцев, наглядно на карте показали, каким образом велась работа в сфере до прихода регионального оператора и какая ситуация на юге Кузбасса сейчас. Напомнили об ответственности собственников земельных участков за ликвидацию незаконных свалок, рассказали о нормативе и тарифе, ведущейся работе по заключению договоров.
Отдельно затронули тему вывоза ТКО во время новогодних каникул: выходных у перевозчиков теперь не будет, отходы будут вывозить строго в соответствии с графиком. Назначаются дежурные и ответственные, за некачественно оказанную услугу по вывозу ТКО к подрядчикам будут применяться штрафные санкции.
Больше всего вопросов у корреспондентов вызвала работа с частным сектором: проблема объективно существует сегодня, основная причина невывозов из частного сектора — отсутствие возможности подъезда к контейнеру из-за не расчищенных дорог. Обязанность обеспечивать подъезд к контейнерной площадке лежит на собственнике земельного участка.
Установка контейнеров — ещё одна важная тема. Поправки к ФЗ-89 с октября 2018 года четко обозначили ответственность муниципалитета за установку контейнеров.
- Нам самим было бы проще устанавливать контейнеры: мы бы следили за тем, чтобы контейнер был установлен согласно всем нормам и правилам и в том месте, где к нему может подъехать перевозчик. Однако закон нам такой возможности не дает, и в тариф мы не имеем права включить установку контейнеров, - прокомментировал Андрей Функ.
Много вопросов было по абонентской работе: каким образом ведется перерасчет, что делать в конкретных случаях, к кому обращаться и какие документы предоставлять. Распространенная ситуация: ребенок учится в другом городе, имеет временную прописку в общежитии. В таком случае, как пояснила Карина Ревкова, необходимо со справками, подтверждающими этот факт, обратиться в абонентский отдел регоператора и написать заявление на перерасчет.
Запущенный в Новокузнецке проект по дуальному сбору отходов заинтересовал корреспондентов из Кемерово. На контейнерных площадках Новокузнецка региональный оператор устанавливает контейнеры для сбора отходов, подлежащих дальнейшей переработке: стекла, пластика, бумаги, картона и металла. Эти контейнеры еженедельно вывозит специальный автомобиль. Раздельный сбор отходов — это важный шаг к экологической сознательности граждан.
Ни один вопрос не остался без внимания: спикеры ответили даже на самые жесткие и сложные вопросы. Отдельные ситуации взяты на контроль, пополнен список часто задаваемых вопросов. Пресс-конференция — это еще и отличная возможность получить обратную связь от разных, даже самых отдаленных уголков Кузбасса, поскольку журналистам доверяют свои проблемы горожане-потребители услуги «обращение с ТКО». Подобные мероприятия было решено проводить и впоследствии.
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