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Зола раздельно!
В Заводском районе Новокузнецка региональный оператор "ЭкоТек" и Администрация района начали обустройство новых площадок с раздельным накоплением зольных отходов.

Зола - большая проблема для всех участников системы обращения с ТКО. Попадая в накопители, она делает их неподъемными для техники и становится причиной пожаров. При этом в атмосферу выделяются канцерогенные вещества, нередки возгорания мусоровозов и строений вокруг.

Региональный оператор совместно с руководителями администраций давно вели поиск оптимального решения вопроса с зольными остатками.
В рамках внедрения системы раздельного сбора отходов, решено было вынести золу в отдельные отсеки, которые в дальнейшем будет отгружать спец техника.
Первые такие площадки появились на Запсибе, на Калининградской, 2 и Удмуртской, 15. Ещё три площадки скоро будут достроены на Телеутской, 40а, Челябинской, 17, Клубной, 58.

Обращаемся к жителям близлежащих домов: складируйте, пожалуйста, золу в специальный отсек с табличкой. Так на площадке всегда будет порядок и вывоз мусора будет осуществляться по графику.
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